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1. Инструкция для учащегося:
1) Закрепить изученный материал
2) Проверить степень усвоения знаний с помощью тренировочных заданий 

3) Закрепить полученные знания с помощью выполнения домашнего задания

2. План-конспект учебного занятия:
2.1. Тема: «Способ группировки»

2.2. Цель:  закрепление умений и навыков выполнять разложение многочленов на множители различными способами, в том числе способом группировки.
2.3. Краткий план занятия:
- закрепление способа разложения многочлена на множители

– применение знаний и умений на практике
2.4.Содержание занятия:
I) Разберем несколько примеров на применение разложения на множители способом группировки:

1) Разложить на множители: 4q(p-1)+p-1=4q(p-1)+(p-1)=(p-1)(4q+1);

2) Вычислить: 14,7∙13-2∙14,7+13∙5,3-2∙5,3=(14,7∙13-2∙14,7)+(13∙5,3-2∙5,3)= 14,7(13-2)+ +5,3(13-2)=(14,7+5,3)∙(13-2)=20∙11=220
3) Разложить на множители: 
1. аb2 - 2аb + За + 2b2 - 4b + 6=(аb2+2b2)+(За +6)-(2аb+4b)= b2(а+2)+3(а+2)-2b(а+2)=(а+2)(b2+3-2)
2. (a – b)3 – a + b=(a – b)3-(a-b)= (a – b) (a – b) (a – b)- (a – b)= (a – b)((a – b)(a – b)-1)=
=(a – b)(a2-2аb+ b2-1) 
4)Решить уравнение: x3 - 2x2 + 3x - 6 = 0




     (x3 - 2x2) + (3x – 6) = 0



     x2(x – 2)+3(х-2) = 0



     (х-2)(х2+3)=0




      (х-2)=0 или (х2+3)=0




       х=2       х2= -3 нет корней










Ответ: х=2
II) Решите самостоятельно:
1) 3(а+2в)-а(а+2в)
2) 7х-7у+а(у-х)
3) 3с2+15ас-2с-10а
г) ab-ac+a
д) (m-n)+2p(m-n)

е) mn-3m+3-n

ж) Решить уравнение: 5x2-10x+(x-2)=0
2.5. Домашнее задание: стр. 231, п. 8.2 учебника, №843(б), №844(а, б, в), №823(1стр) 
